



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

**PROCES VERBAL
încheiat astăzi 18 NOIEMBRIE 2022**

DI Păstrăv, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2122/17.11.2022 pentru data de 18.11.2022 ora 09:00.

Informează că sunt prezenți 19 consilieri locali. Lipsesc motivat: dl. Buciac Ioan Gabriel, dna. Fuior Iulian și dna Munteanu Teodora.

DI Cușnir nu s-a logat încă.

La ședință participă: dl. Ion Lungu - Primar municipiul Suceava, dl. Ioan Ciutac - Secretar General al municipiului Suceava și dl. Frunzaru Neculai.

DI Păstrăv, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Elaborarea Studiului de Fezabilitate (S.F.), realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.), obținerea Autorizației de Construire (A.C.) și elaborarea Proiectului Tehnic (P.T.) pentru obiectivul de investiții "Drum Expres A7-Suceava - Botoșani", care urmează să fie promovat la finanțare nerambursabilă în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava.

VOT: DA – 19

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

S-a logat și dl Cușnir. **Sunt prezenți 20 consilieri.**

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Elaborarea Studiului de Fezabilitate (S.F.), realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.), obținerea Autorizației de Construire (A.C.) și elaborarea Proiectului Tehnic (P.T.) pentru obiectivul de investiții "Drum Expres A7-Suceava - Botoșani", care urmează să fie promovat la finanțare nerambursabilă în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 - inițiator Primarul municipiului Suceava.

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Suntem asociați cu Consiliul Județean Suceava, Consiliul Județean Botoșani pentru realizarea Drumului Expres A7-Suceava -- Botoșani. Se vor realiza cu fonduri europene, studiul de fezabilitate, proiectul tehnic și autorizația de construire. Este ultima zi când putem trimite acest acord. Contribuția Primăriei municipiului Suceava va fi de 89.044,12 lei, 2% din cheltuielile totale eligibile.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar aduce la cunoștință că ședința ordinară a lunii noiembrie va fi miercuri 23 noiembrie 2022, deoarece joi trebuie să fie prezent la București pentru semnarea unor contracte pe fonduri europene.

DI Păstrăv declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de **18 NOIEMBRIE 2022** și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGDAN-GEORGE PASTRĂV**



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
IOANA-LARIȘA CIOLTAN**